



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA/ REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E GJAKOVËS
OPŠTINA DJAKOVICA/MUNICIPALITY OF GJAKOVA



KËSHILLI KOMUNAL PËR SIGURI NË BASHKËSI
Datë 06.04.2022

DRAFT PLANI I PUNËS SË KKSb-së për VITIN 2022

Gjakovë - 2022

DRAFT PLANI I PUNËS SË KKSb-së për VITIN 2022

Nr. rendor	OBJEKTIVAT	AKTIVITETET	Bartësit e aktiviteve	Rezultatet e pritura	Afati kohor	Burimet financiare
1	-Bashkërendimi i iniciativave të përbashkëta të mekanizmave institucional për zgjidhjen e problemeve të sigurisë të çdo komuniteti	Hartimi i Planit të punës së KKSb-së	Anëtarët e KKSb-së	- Ndërmerren iniciativa të përbashkëta për zgjidhjen e problemeve për siguri në Bashkësi	Janar-Prill	Nuk ka implikime buxhetore
2	-Sensibilizimi i qytetarëve lidhur me natyrën e krimeve, parregullsitë dhe sjelljet e dhunshme në komunitet si dhe identifikimi i brengave lidhur me sigurinë publike	- Organizimi i së paku 6 mbledhjeve të rregullta të KKSb-së - Organizimi i 12 takimeve me qytetar në këto lokalitete: Rugovë, Damjan, Bishtazhin, Ponoshec, Brekoc, Cermjan, Dujake, Koloni, Lagja Mullajusuf, Dardani, Çabrat, Orize, Blloku i Ri (4 takime)	Anëtarët e KKSb-së	-Rritet vetëdijesimi i qytetarëve për natyrën e krimeve, -Identifikohen brengat e qytetarëve për sigurinë publike	Mars-Dhjetor	Nuk ka implikim buxhetor
3	-Rritja e bashkëpunimit të mekanizmave institucional nga lëmia e sigurisë publike	-Mbajtja e takimeve të rregullta ndërinstitucionale dhe ndër komunale: KKSb-EVSB,	Anëtarët e KKSb-së, EVSB-së (KLSP)	-Shkëmbim përvojash nga fusha e sigurisë publike	Mars-Dhjetor	Buxheti Komunal, Donacione

		-Formimi i KLSP-ve dhe ri propozime(ri freskime), Takime me KKSB të Komunave fqinje përfshirë brezin kufitar.				
4	Funksionalizimi i ekipit të jashtëm mbrojtës bashkë me policinë dhe prokurorinë (të vazhdoen kontrollet e koordinuara). Verifikimi i kamerave të sigurisë në shkolla.	-Patrullimi i rregullt i Policisë, posaçërisht gjatë orarit të fillimit dhe mbarimit të orarit mësimor, vendosja e barrierave të komunikacionit në afërsi të shkollave, mbajtja e ligjëratave nëpër shkolla nga ana e Policisë lidhur me sigurinë në komunikacion, raportimi i DA-së mbi gjendjen e sigurisë	Policia e Kosovës, Komuna e Gjakovës, OJQ, Qendrat e Edukimit Jo-formal	Parandalimi i dukurive negative dhe rritja e nivelit të sigurisë në shkolla.	Janar-Dhjetor	Buxheti i PK-së Komunal, Donacione
5	-Vendosja dhe funksionalizimi i kamerave shtesë të sigurisë në hapësira publike në rrugët kryesore në qytetin e Gjakovës	-Realizimi i projektit për vendosjen e kamerave shtesë	Komuna e Gjakovës	-Ngitja e Sigurisë së përgjithshme publike, -Funksionalizimi i QOE-(Qendra Operative Komunale Emergjente)	Janar-Dhjetor	Buxheti Komunal
6	-Sensibilizimi i të rinjve për mbrojtje nga dukuritë negative që dëmtojnë shëndetin dhe zhvillimin e tyre (në bazë të ligjit 06/L-084 për mbrojtje të fëmijëve) në shkolla të	-Mbajtja e ligjëratave në shkollat e Komunës së Gjakovës nga ekspertët e mjekësisë të specializimeve përkatëse	KKSB, DA, DSHMS, Kryqi i Kuq, S.K.D.Nj OJQ-të	-Ngitja e vetëdijesimit nga rreziku i përdorimit të narkotikëve, dhënies së ndihmës së parë	Janar-Dhjetor	Buxheti Komunal, Donacione

	mesme dhe hapësira të shkollave të mesme, -Informimi i nxënësve për dhënien e ndihmës së parë					
7	-Parandalimi, mbrojtja dhe luftimi i trafikimit me qenie njerëzore, -Parandalimi i dhunës në familje.	-Mbajtja e ligjëratave në shkollat e Komunës së Gjakovës	KKSB,DA, DSHMS, Kryqi i Kuq, QPS, Policia e Kosovës, Nj.K.D.Nj OJQ-të	-Ngitja e vetëdijesimit nga rreziku i trafikimit me qenie njerëzore, dhe ngitja e bashkëpunimit ndër institucional në luftimin dhe parandalimin e dhunës në familje.	Shtator-Dhjetor	Buxheti Komunal Donacione
8	-Organizimi, riorganizimi dhe funksionimi i këshillave në shkollat e Komunës së Gjakovës, monitorimi i organizimit të këshillave.	-Formimi i këshillave të nxënësve në shkolla -Bashkëpunimi me këshillat e prindërve	KKSB, DA, S.K.D.Nj, DKRS, KVRL, OJQ	-Ngritja e pjesëmarrjes së të rinjve në procesin e sigurisë publike dhe minimizimi i incidenteve mes tyre.	Janar-Dhjetor	Nuk ka implikime buxhetore
9	Ndalimi i fëmijëve në lokale të natës sipas ligjit Zbatimi i ligjit për klubet e natës	-kontrollimi dhe patrullimi i lokaleve të natës dhe monitorimi i zbatimit të orarit të punës së bizneseve	KKSB, Drejtoria Komunale e Inspeksionit, Policia e Kosovës	-Zbatimi i Rregulloreve Komunale për orarin e punës së bizneseve etj.	Janar-Dhjetor	Nuk ka implikime buxhetore
10	-Ndalimi i përdorimit armëve dhe kufizimi mjeteve piroteknike gjatë ahengjeve	-Mbajtja e ligjëratave, përgatitja dhe shpërndarja e broshurave, posterave etj. FSK të mbajë kampanja vetëdijësuese Postime vetëdijësuese kundër kundër	KKSB - Policia e Kosovës	Ngitja e sigurisë së përgjithshme publike, Zvogëlimi i rasteve të incidenteve gjatë festave dhe ahengjeve familjare	Qershor - Dhjetor	Buxheti Lokal dhe Qendror

		përdorimit të armëve në ahengje dhe mjeteve piroteknike në ahengje				
11	-Siguria në Komunikacion (Patrullimi i PK, shenjzimi dhe vendosja e tregueseve të komunikacionit aty ku mungojnë dhe ku është e nevojshme), Rregullimi i trotuareve nëpër vendbanime	-Vendosja e shenjave horizontale dhe vertikale në komunikacion Ngritja e zërit për projekte që prekin sigurinë e qytetarëve të komunës.	KKSB, EVSB, Nj.K.D.Nj DSHP	Ngritja e sigurisë së përgjithshme publike, Zvogëlimi i rasteve të incidenteve në komunikacion	Janar-Dhjetor	Buxheti Lokal
12	-Parandalimi i prerjes së pakontrolluar të drunjëve dekorativë. Parandalimi i eksploatimit të rërës dhe zhavorrit.	-Mbajtja e takimeve me qytetar për rëndësinë dhe mbrojtjen e pyjeve, -Përgatitja dhe shpërndarja e fletëpalosjeve	KKSB, DBPZHR, Policia e Kosovës, Drejtoria e Inspektoratit dhe OJQ-të	-Ngritja e vetëdijesimit të qytetarëve për kujdesin dhe mbrojtjen e mjedisit.	Janar – Dhjetor	Buxheti Lokal, Qendror dhe Donacione

13	Parandalimi i djegies së qëllimshme të pyjeve; Parandalimi i krijimit të deponive ilegale; Ngritja e çështjes së qenve endacakë	-Projektet për reagim ndaj ETHKK -Zgjidhja e problemit të kafshëve të braktisura (qentë endacak dhe macet), -Fushata sensibilizuese nga lëmia e shëndetit publik, mbrojtjes nga zjarri. -Menaxhimi i mbeturinave (eliminimi i deponive joformale). -Mbajtja e ligjëratave në shkolla mbi rëndësinë e marrjes së masave preventive -Pastrimi i deponive joformale të hedhjes së mbeturinave.	DKMSH, DKBPZHR, Drejtoria e Inspektoratit, DKSHMS, IKSHP, MBZHR Policia e Kosovës, FSK-ja, Kryetarët e bashkësive lokale.	-Ngritja e sigurisë së shëndetit të qytetarëve-minimizimi i rasteve të pickimit dhe viktimave. -Ngritja e nivelit të vetëdijes së qytetarëve mbi rëndësinë e shëndetit dhe mbrojtjen nga zjarri dhe rreziqe të tjera.	Janar-Dhjetor 3	Buxheti Lokal dhe Qendror
14	-Parandalimi i ekstremizmit	Mbajtja e ligjëratave nëpër shkolla, mbajtja e takimeve në bashkësi Lokale, organizimi i eventeve të ndryshme	Policia e Kosovë, DA, OJQ-të, QPS, MPB, OSBE, QKSS	Ngritja e vetëdijesimit të qytetarëve mbi rëndësinë e parandalimit ekstremizmit të dhunshëm	Janar - Dhjetor	Nuk ka implikime buxhetore
15	-Respektimi i të drejtave të njeriut, Parandalimi i lypsarëve me theks të veçantë e fëmijëve	- Respektimi mbi të drejtat e pakicave dhe PAK, -Bashkëpunimi me QPS, OQ dhe OJQ për përmirësimin e	-Zyra Komunale për Komunitete, Zyra Komunale për	Vetëdijesimi i pakicave mbi të drejtat e tyre.	Janar - Dhjetor	Nuk ka implikime buxhetore

		kushteve socio-ekonomike (njoftimi mbi të drejtat për asistencë sociale, pension invalidor etj	Barazi Gjinore, QPS, Nj.K.D.Nj, OJQ-të			
--	--	--	--	--	--	--